



MINISTERUL AGRICULTURII ȘI DEZVOLTĂRI RURALE
DIRECȚIA PENTRU AGRICULTURĂ JUDEȚEANĂ ARGEȘ

Pitești, str. Armand Călinescu nr. 44, Cod poștal 110017, Tel./Fax 0348 405 032; 0348 405 033,
E-mail : dadr.ag@madr.ro, Web: www.dadrarges.ro

INFORMARE

În contextul măsurilor de prevenire a riscului de răspândire la nivel național a infecției cu Coronavirus SARS-CoV-2, se va reduce la maximum orice contact al funcționarilor din cadrul DAJ Arges cu persoanele fizice/reprezentanți ai persoanelor juridice.

Transmiterea oricărui tip de document de la solicitanți/beneficiari ai sprijinului financiar/petenți, se va realiza în principal pe căi electronice (scanat, e-mail/suport electronic CD/memory stick) la adresa de e-mail dadr.ag@madr.ro, sau pe format de hârtie transmis prin poștă sau curierat.

Pentru documentele transmise electronic, acestea vor urma procedura de înregistrare în Registrul de corespondență al DAJ la data recepționării acestora, iar confirmarea înregistrării se va transmite, în format electronic, la adresa de e-mail a solicitanților/beneficiarilor sprijinului financiar/petiționarilor.

În cazul în care, sunt necesare documente originale care stau la baza solicitării de sprijin financiar, solicitanții/beneficiarii vor transmite aceste documente prin poștă sau curier.

SE INTERZICE ACCESUL ÎN SEDIUL DIRECȚIEI PENTRU AGRICULTURĂ JUDEȚEANĂ ARGEȘ:

- al persoanelor cu privire la care autoritățile române competente au dispus măsuri de carantină sau de autoizolare, până la expirarea duratei acestora;
- al persoanelor care au călătorit în ultimele 14 zile într-una din zonele de risc;
- al persoanelor care au intrat, în ultimele 14 zile, în contact cu o persoană diagnosticată/monitorizată pentru o posibilă infecție cauzată de COVID-19.

Persoanele care nu fac parte din angajații MADR/instituțiilor subordonate acestuia care solicită accesul în sediile Ministerului Agriculturii și Dezvoltării Rurale și ale celorlalte instituții subordonate acestuia au obligația de a completa Declarația pe proprie răspundere al cărui model este prevăzut în Anexa nr. 2 la Ordinul ministrului agriculturii și dezvoltării rurale nr. 797/R/16.03.2020.

Persoanelor cărora li se permite accesul li se pune în vedere că trebuie să se supună următoarelor reguli:

- evitarea, pe cât posibil, a contactului direct între persoane;
- aplicarea corectă a măsurilor de igienă în cazul tusei sau a strănutului (folosirea servetelelor de unică folosință sau tehnica de a tuși sau strănuta în interiorul cotului flexat);
- transmiterea actelor preponderent în formă electronică la adresa de mail: dadr.ag@madr.ro

Persoanelor cărora li se permite accesul în incinta Direcției pentru Agricultură Județeană Argeș, li se asigură gratuit mască de protecție de unică folosință și accesul la un dezinfectant pentru mâini, în măsura în care acestea sunt disponibile.

Victor CĂLĂTORU
DIRECTOR EXECUTIV

